
 

 
Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu 

privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în 

străinătate,  

24 NOIEMBRIE 2021 
 

Luni 24 noiembrie 2021 a avut loc în cadrul proiectului InfoAcces o sesiune de 
conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu 
părinți plecați în străinătate. La eveniment au fost invitate cadrele didactice de la Școala 
Gimnazială „Anastasie Panu”, Huși, județul Vaslui. 

La evenimentul online a fost prezentat proiectul InfoAcces, atât cu obiectivele 
acestuia cât și cu rezultatele curente iar instituția de învățământ invitată  a descris 
provocările pe care le are în lucrul cu copiii cu părinți plecați în străinătate. Evenimentul 
s-a finalizat cu o dezbatere în care s-a analizat situația copiilor din județul Vaslui cu 
părinți plecați în străinătate și s-au identificat actori comunitari care pot deveni parteneri 
în rețeaua InfoAcces. 

În cadrul evenimentului s-a prezentat Catalogul de oportunități / surse de 

finanţare relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii cu părinți plecați în 

străinătate și pentru dezvoltare socio-comunitară – luna noiembrie 2021 și siteul 
https://infoacces.snsh.ro/ cu butonul Rețeaua partenerială. Un interes sporit a fost 
alocat prezentării granturilor Nouă ne pasă - https://www.nouanepasa.ro/ care pot fi 
accesate lunar și proiectul „Educație nonformală în sistem outdoor” care poate fi 
accesat până în luna decembrie.  

Școala Gimnazială „Anastasie Panu”, Huși, județul Vaslui se poate mândri cu 
o promovabilitate de 100%. Acest lucru se datorează în mare parte colaborării bune 
care există între profesori și părinții/ reprezentanții copiilor cu părinți plecați în 
străinătate. În cadrul școlii există 87 de copii care au părinți plecați la lucru în 
străinătate, aceștia reprezintă 10.12% din totalul copiilor din școală. Lipsa unui 
psiholog școlar îngreunează lucrul cu copiii cu părinți plecați în străinătate și cadrele 
didactice nu știu de existența la nivelul localității a unei structuri consultative 
comunitare. Proiectul InfoAcces își propune să  atragă, prin parteneriatele încheiate în 
cadrul rețelei, factori care pot suplini aceste lipsuri și pot contribui la dezvoltarea 
copiilor.  

Evenimentul a fost considerat plăcut și stimulativ de majoritatea participanților 
respondenți la Chestionarul de măsurare a gradului de satisfacție a participanților la 
evenimentele InfoAcces din 24.11.2021. Evaluarea generală a acestuia a fost excelentă. 



 

 
 
Ca urmare a participării la eveniemntul InfoAcces respondenții la chestionarul 

final au declarat ca au obținut următoarele: 

 
 
Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din 

județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate din 24 noiembrie 2021 este prima de acest 
gen organizată în orașul Huși. Printre posibilii parteneri indentificați în cadrul 
evenimentului enumerăm: fundații și asociații non profit, instituții publice locale 
DGSAPC, primării și centre de excelenta. 

Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii suplimentare 
despre proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  

 
 

Irina Elena Andronie 
Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces 
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